
ÉVALUATION : DOMAINE DE COMPÉTENCES NC (Nombres et Calculs) 

  

AEI OU ATELIERS D’ENTRAINEMENT INDIVIDUALISE-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M. A. GIRODET 1 

 

 NC11 : comprendre la relation entre addition et multiplication jusqu’à 99 
 

Page 1 : évaluation corrigée pour l’enseignant (la réponse juste est indiquée en rouge) 
Page 2 : évaluation pour les élèves   

Consigne : entoure la réponse qui convient  Réponses                  

 Question 1 

Max      Lola    et    Léo ont calculé le nombre de carreaux.   

 
 

 3 + 3 + 3                3 x 4                 4 + 4 + 4 + 4  
Qui a raison ? 

 

 

A ►  
 

B ►  
 

 

C ►  
 

 

D ► Je ne sais pas. 

Question 2  

 

 

6 x 4 = ?  
 

 

A ► 6 + 6 + 6  

B ► 4 + 4 + 4 + 4        

C ► 6 + 6 + 6 + 6                         

D ► Je ne sais pas. 

Question 3 
 

Voici 3 phrases. Quelle est la phrase fausse ?  

Phrase 1  →   3 x 10 = 10 x 3 
Phrase 2 →     3 x 10 = 3 + 3 + 3 + 3 +3 + 3 + 3 + 3 + 3 
Phrase 3 →     3 x 10 = 10 + 10 + 10 

 

A ► phrase 1 

B ► phrase 2 

C ► phrase 3 

D ► Je ne sais pas. 

Question 4  

Combien y a-t-il de salades ?  

     

A ► 7 x 4 

B ► 8 x 3 

C ► 4 x 8 

D ►Je ne sais pas. 

Correction pour le professeur : Evaluation NC11 

Question 1 : A ►0 ; B ► 1 ; C ►0 ; D ► 0 
Question 3 : A ►0 ; B ► 1 ; C ►0 ; D ► 0 

Question 2 : A ►0 ; B ► 0 ; C ►1 ; D ► 0 
Question 4 : A ►0 ; B ► 0 ; C ►1 ; D ► 0 
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   NC11 : comprendre la relation entre addition et multiplication jusqu’à 99 
 

 PRENOM :  ________________________ 

Pour chaque question entoure la réponse qui convient.  
Questions  Réponses                  

 Question 1 

Max      Lola    et    Léo ont calculé le nombre 

de carreaux.  Qui a raison ? 

 

                                          

     3 + 3 + 3        3 x 4       4 + 4 + 4 + 4  

 

A ►  

B ►  
 

C ►  
 

 

D ► Je ne sais pas. 

Question 2  

 

 

6 x 4 = ?  
 

 

A ► 6 + 6 + 6  

B ► 4 + 4 + 4 + 4        

C ► 6 + 6 + 6 + 6                         

D ► Je ne sais pas. 

Question 3 
 

Voici 3 phrases. Quelle est la phrase fausse ? 

Phrase 1  → 3 x 10 = 10 x 3 

Phrase 2 → 3 x 10 = 3 + 3 + 3 + 3 +3 + 3 + 3 + 3 + 3 

Phrase 3 →     3 x 10 = 10 + 10 + 10  

 

 

A ► phrase 1 

B ► phrase 2 

C ► phrase 3 

D ► Je ne sais pas. 

Question 4  

Combien y a-t-il de salades ?  

                                          

A ► 7 x 4 

B ► 8 x 3 

C ► 4 x 8 

D ►Je ne sais pas. 

 


